



## **Возбудено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти**



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 8 февраля 2016 года около 20 часов 30 минут, сотрудниками полиции в ходе патрулирования по городскому поселению Сунжа был доставлен в ОМВД России по Сунженскому району республики подозреваемый, который будучи в состоянии алкогольного опьянения нарушал общественный порядок. В ходе составления в помещении отдела полиции административного протокола, подозреваемый нанес несколько ударов руками в сотрудника полиции, то есть совершил в его отношении физическое насилие не опасное для жизни и здоровья.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1016875>